

2 февраля вся Волгоградская область отмечала знаменательную дату-80-летие победы в Сталинградской битве. В регионе были организованы масштабные мероприятия. В рамках чествования этой праздничной даты Волгоградскую область посетили делегации из других регионов и государств.

Так из Республики Казахстан в Волгоград приехал Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Казахстан в РФ Ермек Кошербаев.

Палласовский муниципальный район 2 февраля посетила делегация из Жанибекского района Республики Казахстан, в составе которой были заместитель акима Жанибекского района Жаксылык Абдолов, председатель Совета ветеранов Жанибекского сельского округа Кувашев Ерсайын и директор Центра внешкольной работы Мизамбаев Нуртилек.

Они вместе с палласовцами приняли участие во всех торжественных мероприятиях и в автопробеге, посвященном 80-летию победы в Сталинградской битве и в поддержку СВО.